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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Autorka si vybrala významné téma, jehož zpracování je náročné vzhledem ke vhodné metodologii
a k výchozím znalostem ekonomie. Oceňuji, že si jej jako studentka oboru Mezinárodní obchod zvolila.
Pokud jde o zhodnocení dopadů, je limitem čas zpracování zvolené problematiky, neboť samotný program
není v případě ECB ještě ukončen a zároveň uběhl relativně krátký čas od jeho spuštění. Přesto má práce
svoji hodnotu, pokud jde o srovnání podoby přístupů k tomuto netradičnímu nástroji mezi vybranými
relevantními centrálními bankami a také pokud jde o bezprostřední vývoj, který může být s touto politikou
konfrontován. Dalším pozitivním aspektem práce diplomantky je rozsah a kvalita výchozí literatury. Pokud
jde o vymezený cíl, považuji jej i přes výše uvedené limity za relevantní a dostatečně ambiciózní. Práce
má logickou strukturu. Přestože téma navádí k užití ekonometrických metod a tato práce s nimi nepracuje,
jsou díky přehledné časové metodě vyhledávány a posuzovány možné vazby a kontext. Diplomová práce
tak je komplexním pohledem na rozdílné přístupy klíčových centrálních bank světové ekonomiky na
nekonvenční měnovou politiku v posledních cca 10 letech a napomáhá tak čtenáři lépe pochopit tento
kontroverzní přístup k hospodářské politice dneška. Práce má výbornou formální úpravu. Jako vedoucí
práce musím ocenit velmi zodpovědný přístup diplomantky v průběhu psaní práce a její ochotu vybrané
pasáže přepracovávat či doplňovat, což bylo velmi časově náročné. Práci vzhledem k výše uvedenému
hodnotím známkou mezi ”výborně” až ”velmi dobře”.
Otázky k obhajobě:
1) Kriticky se podívejte na podobu QE ECB co do zapojení jednotlivých stran ESCB (národních centrálních
bank). Jaké přínosy tohoto přístupu a naopak jaká negativa spojená s možnými účinky tohoto programu
spatřujete?

2) ECB zdůrazňovala, že QE bylo potřeba vzhledem k reálnému riziku deflace v Eurozóně. Jak se na tento
ekonomický jev díváte? Jsou efekty tohoto jevu podle Vás přeceňované, či nikoliv?
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